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音器
初二第一学期期末学业水平调研

数学试卷答案及评分参考
幅情妇－钮 ， 快速笑注

一、选择题（本题共 16 分，每小题 2 分〉

I 题号 I I I 2 I 3 I 4 

答案 I A I c I c I A 

二、填空题（本题共 16 分，每小题 2 分〉

9. X1 二 0, X2 二 3
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17. （本小题满分 5 分）

‘ l'J I 
解：原式二三二－ 2×一＋ 1

2 2 

.fi 
2 

18. （本小题满分 5 分）

证明：·．·ζA 二 ζC, LAOB 二 ζCOD,

二 LAOBC/) LCOD. 

二 5+m 二 6.

二 m 二 1.

20. （本小题满分 5 分）

解： (1) B. 

(2) 0.50. 
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14. 答案不唯一，如： y ＝ 二l
x 

16 . .J3 
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21. （本小题满分 5 分）

( 1) 补全的图形如图所示：

℃ 

。
B 

=PD·tan ζDPA. 
--”” 

在 RtDDPB 中，

BD 
: tan ζDPB ＝ 一一，

PD 

二 BD=PD·tanL乙DPB.

二 AB= BD-AD =PD· ( tanLDPB-tanLDPA). 

·. AB= 5.6 , LDPB = 53 °， ζDPA=18 °/ 
二 PD=5.6.

灾’ ·．·双曲线 y ＝ 生经过点 A,
x 

二 k=2.

(2）①当 m=l 时，点P 的坐标为（1之）．

二直线 PA 的解析式为y=-x+3.
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·．·直线 PA与 x轴交于点B(b,0),

人 b =3. 

( b = 1 或 3 . 

24. （本小题满分 6 分〉

解：本题答案不唯一，如：

( 1 ) 

(2) 

x !cm I 0 I 0.25 I 0.47 

y /cm I 1.43 I 0.66 I 。
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。

。I 12 3 4 s 6 7X 

·: OEl_AB, 

yζEFG = L.PCF . 

又 ·．· ζEFG ＝ 正PFC,

．．． ζ~PCF = L.P FC . 

:. PC = PF . 

(2）方法一：

解： 如图，过点B作BH1-PC 于点H .

·: oBllPC ， 正OCP 二 90° '
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二 ζBOC=90°.

·:oB=OC, 

二 ζOBC ＝ ζOCB= 45 ° 

二 ζBCH ＝ ζOBC =45 ° 

A 

可得BH =BC. sin 45 ° = 3 , 

在RtDBHP 中， tanP ＝~，

CH=BC·cos 

. BH 
可得PH ＝一一＝ 4

tanP 

~脯，过点C作臼l_AP 于点H

·:OBI/ PC ， ζOCP=90°, 

二 ζBOC =90 ° 

·:oB=OC, 

二 ζOBC ＝ ζOCB= 45 ° 

在RtDOBC 中， BC=3Ji,

可得OB =BC· sin 45 ° = 3 . 

二 OE=OB=3.

A 

OB=3. 

E 

CH2 +PH2 =PC2. 

PC=5x. 

·:PC=PF, 

:.FH=PF-PH ＝ χ ． 
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．．·ζEFG ＝ ζCFH ， ζEGF ＝ ζCHF=90°, 

二 L,EGF (/) L, CHF 

FG FH 1 

EG CH 3 

1 2 
二 FG=-EG ＝ 一．

3 5 

二 FB= GB-FG=2. 

方法三：

解：如图，过点 C 作 CHl_AP 于点 H,

·:OBI/ PC ， ζOCP=90°, 

二 ζBOC=90°.

二 AH=CH=3x, AC=3.J2x. 

二 PA=AH+PH=7x.

．．·ζP ＝ ζP ， ζPCB ＝ ζA= 45°, 

二 L,PCB(/)L,PAC.

PB PC BC 

PC PA AC 

·: BC=3.J2, 

26. 

当 y=O 时， 4x2-8x=0,

解得 X1 =0, X2 =2. 

二抛物线G 与 x轴的交点坐标为（0,0) ' ( 2,0) . 
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②当 n=O 时，抛物线G与线段AN有一个交点．

当 n=2 时，抛物线G与线段AN有两个交点．

结合图象可得O~n<2.

(2) n f二 3 或 n 注 1.

27. （本小题满分 7 分〉

:.AC 二AD.

·:AB 二AC,

:. AB =AC =AD. 

( l 

r证明 ：
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BE /L

D 

：. ζCDE = 90 ° -LBDC 二60 。 ．

γ 点 C 与点D关于直线l对称，

二 EC=ED.

:. D.CDE 是等边三角形．

二 CD 二 CE ， ζDCE=60°.

γ AB = AC ， ζBAC=60 ° , 

:. D.ABC 是等边三角形．

a ‘- 

:. CA=CB , 

μ、矿和对
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LBCD ＝丘ACE 十丘ACD,
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图 2

官方网站 ： www.zqkao.com

官方做信公众号 ： 贺兰在莫答案及评分参考 第 6 页 （共蜗热线 ： 010-5 334 9764 

微｛言窑H~ : zgkao2018 



jt震四吾E娃
专注北京申考开学

www.zgkoo.com 

28. 

·．·ζDBC ＝＿！＿ ζDAC, 
2 

二 ζDBC ＝ ζDAE.

·: AE_l_CD, BD_l_DE, 

二 ζBDC ＋ ζCDE ＝ ζDEA ＋ ζCDE=90°.

二 ζBDC ＝ ζDEA.

·: AB=AC, L乙BAC=60°,

二 ~ABC 是等边三角形．

二 CA=CB=AD.

二 ~BCD 旦 DADE

则点 C 的一丛一坐标不变，

(3）①判断：结论“点C 落在 x轴上，则点D落在第一象限内．” 错误

反例如因所示：

y 
c 

D' IA 

②3<t 三 4+J2.
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